
Lp.
Jedn. 

miary

Ilość 

jednostek

- rz. Zielona w km 0+000 ÷ 13+392 2 x 13392 m x 4 m = 107136 m
2

- w km 0+000÷5+060 5060 m x 4,0 m = 20240 m
2

- w km 5+060÷11+120 6060 m x 3,5 m = 21210 m
2

- w km 11+120÷13+392 2272 m x 3,0 m = 6816 m
2

OGÓŁEM 13392 m 48266 m
2

- w km 0+000÷5+060 5060 m x 4,0 m = 20240 m
2

- w km 5+060÷11+120 6060 m x 3,5 m = 21210 m
2

- w km 11+120÷13+392 2272 m x 3,0 m = 6816 m
2

OGÓŁEM 13392 m 48266 m
2

4 mp 30

5 m 50

6 mp 30

Nr sprawy: WR.ROZ.2810.50.2021

48266

107136

Usunięcie zatorów z koryta cieku ograniczajacych przepływ, oczyszczenie koryta z 

zalegających śmieci - lokalnie naniesiony materiał, pnie, konary i gałezie oraz inne 

przedmioty.

48266m
2

Uporządkowanie terenu wzdłuż rzeki - usunięcie ze skarp brzegowych gałęzi i 

konarów oraz innych śmieci wydobytych z koryta cieku wraz z wywozem

Usunięcie osadów i nanosów odłożonych w przepuście kolejowym 2 x 25,0 m, w 

miejscowości  Siechnice - rozplantowanie wydobytego urobku na terenie wzdłuż 

brzegu

3

Hakowanie koryta cieku przy średnim zarośnięciu powierzchni lustra wody powyżej 

60%

Załącznik nr 1 do SWZ

Rodzaj , zakres i opis robót

m
2

Wykoszenie i wygrabienie porostów z obu skarp brzegowych z jednometrowym 

pasem wzdłuż ich górnej krawędzi : 

m
22

Przedmiar prac

"Rzeka Zielona - konserwacja cieku, m. Wrocław, gm. Siechnice"

1

Wykoszenie i wygrabienie porostów z dna cieku Zielona w km 0+000 ÷ 13+392.


